

2018股市哪些板块会成热点

从大的说：超跌中小创板块

2018年从大板块来说的话一定是中小创的机会了，从2015年的熊市开始中小创经历了整整3年的调整，股指从4000多点跌落至1500多点，跌幅达到61%，时间长达3年，这个数据和历史每次熊市相比已经属于严重级别的了！所以从超跌的角度来说，中小创一定是机会大于风险！

其次中小创里有许许多多的股票已经从高市盈率跌到22倍市盈率的区间，许多老的小盘股都已经回到了2008年金融危机时候价格的上方，更有一些次新股开始频频跌破发行价！这些情况可不多见哦！

次新股

从板块里来看排在第一的一定是次新股了，首先从次新股的格局来说是属于长牛的！指数走了将近10年的牛市行情，都已经赶上美股了！再者就是次新股的流通盘特别少，很容易出现牛股很妖股！目前又碰到了熊市的股灾，许多次新股遭到错杀，跌至22倍的市盈率和发行的价格！这个价格在我眼里除了打新股中签之外真的很少有机会看的到哦！所以结合来说次新股一定是可以布局的板块之首！

5G，新能源汽车，强势医药板块

从小的板块来说，5G板块，新能源板块也是可以布局的地方，毕竟5G上市作为民用已经是铁板上钉钉的事了，只不过谁都不知道他何时来，但是一定会来，时间不会久也就1-2年的事吧，那么越接近5G的民用时间，发布的好消息就越多，越有利于机构炒作，所以完全可以提前布局起来！至于新能源车也是同样的概念，只不过时间比5G更久点！

至于医药板块就不多说啦，强势中的强势板块，大牛股多处于此，所以那些次新+医药的个股是大家寻找的重头，可以说是强强联手！！至于老的医药个股最好等待到回调结束在考虑买入！

周期性板块，券商

券商是周期性板块，虽然没有长期持股的价值投资意义，但是具有周期性意义！通俗的讲每次的牛市到来，大行情的启动都是券商先行！在经历过2014年的牛市以后，已经有3年多的时间券商在横盘区域震荡了！所以如果资金量够大又不喜欢其他板块的话，券商一定是你的去处，因为大家都知道行情一定会来，牛市一定会来，

那么在券商里埋伏是最好的方法了，因为肯定不会错过！

机会是跌出来的，所以找板块也得从大到小，哪里跌幅大就从哪里开始找，然后开始慢慢细分！再根据自己对各个板块的喜好和了解程度进行筛选，就好比小编我是比较喜欢游戏娱乐类和消费类的板块，因为在我眼里这些板块富含吃喝玩乐，我们生活中必不可少的东西，所以我更爱从他们之中挑出心仪的个股！！

希望我的回答能帮助到你，看完记得点赞哦老铁，加波关注，祝您日进斗金！！

股市热点广告怎么关闭

- 1、首先第一步就是打开股市应用APP
- 2、滑动到负一屏后，点击热点广告设置图标。
- 3、点击热点广告选项，将其右侧的开关按钮关闭，即可关闭股市热点广告。仅供参考

股市2018年会有哪些热点机会

2018年股市的热点机会应该结合股指趋势来判定，而不能简单说谁有机会，谁没机会。从目前的股指趋势看，至少上半年总体向下，中间会有一些周级别反弹机会。如果从交易角度，超跌个股是唯一稳定安全的机会。热点分布上应该是周期股、煤炭、钢铁、雄安、环保、5G概念、环保、地产等概念的轮动超跌，因为这几个板块在2017年都有比较大的涨幅，随着股指下挫，会出现超跌机会，2018年上半年应该主要围绕这些热点，不断捕捉共振机会。

2018年下半年，权重蓝筹月级别调整结束，市场大概率会迎来一波行情，如果市场氛围好的话，不排除有牛市的可能。这个时候，在热点板块的选择上，应该按照绩优成长的方向去考量。第一，权重蓝筹。权重蓝筹一直属于低估值品类，也是国家政策的引导方向，未来市场一定是权重蓝筹的舞台。第二，新能源产业。随着经济的发展，转型升级带来技术革新，环保意识的不断增强，新能源产业将有爆发式增长，很有可能是率先启动板块。第三，一带一路战略。一带一路在未来五年应该是收获期，会驶入高速发展的快车道，相关企业都会有所表现。第四，军工产业。军民融合，科技强军，军工企业未来会得到长足进步。

总体来说，2018年股市热点机会多多，前期分散，后期集中，只要把握得当，稳定获利不是难事。

11月23日下周一股市最新热点是什么

谢谢邀请！

11月23日下周一股市最新热点是什么？

这个问题有点不好回答，应该热点也会冷，特别是A股，能持续的热点很少，一般情况下都是一日游，难得有涨两天以上的板块。可能你会说白酒板块一直都是热点，那我就要反驳你一下，白酒只是长线持续上涨板块，并不属于什么短期热点。如果一定要说出个短期热点板块，我觉得低价股，应该算是最近走的比较不错的热点，只是低价股中有很多板块，也不太好区分。像招商南油属于水运板块，铜陵有色属于有色板块，内蒙华电属于电力板块（还没启动），当然还有别的低价个股。要说涨的比较火的，还属军工板块。新能源汽车板块，至于券商，金融，银行板块基本属于护盘品种，算不上热点。涨价概念股也是一波三折，你追进去，容易短期被套，你不追，这个板块又蠢蠢欲动，我还是倾向于，看好低价股中的热点板块，比较这些个股资金流入明显，做多意愿强烈，而且，年底到来，基金与机构都不想自己持有的股票，一年四季没有任何表现，所以继续拉高，应该在情理之中。

最近板块轮动很快，有创新高的基因在里面！

股市总是出人意料，大多数人看好的板块，未必会上涨，相反，大多数人不看好的板块，才是真正的干货。可能是因为散户在消息面有滞后的原因吧！而一旦某个板块启动后，散户没有第一时间跟进，是很难吃到肉的。主力正是利用了信息差，反复收割散户，为了应付这种板块轮动较快，一买就套，一卖就涨的局面，我还是建议大家拿住自己手中的低价股筹码，只要股市创新高，就一定能吃香的喝辣的。同时，我也提醒那些喜欢炒低价股的粉丝们，一定要看清楚自己手中的低价股，有没有投资价值，不要把亏损的低价股当做宝，天天想着咸鱼翻身，这是痴心妄想。一定要选择成长性好，或者最起码业绩相对比较稳定的低价股。

结语：不要在乎一天的走势，做股票不是上街摆地摊，宰一个算一个。而是一种长期的经营，熟悉一只个股，就像熟悉一种人一样，你能看穿他的一举一动。最后我想说，创作不宜，养成先阅读再点赞，也是一种修为，也是对作者最大的鼓励！

今天股市如何

早在4月5日评论中，本人就点出4月中下旬将迎来市场的调整，建议控制仓位，果然，连续六连阴印证我的判断，虽然判断准确，但我还是高兴不起来，不是因为被套（早在上周一就空仓），不高兴原因有几点：一是调整幅度过大，3093缺口完全回补，改变我对市场强势的观点，至少认为所谓牛市并没有真正来到。二是近期的

科创板等等，只是又造就另一个圈钱名份而已，并不是为营造一个健康向上积极的市场，怀疑其目的。三是对前期游资疯拉，并没有及时制止监管，留下现在一地鸡毛，受伤的总是善良小散。四是如此极端单边走势市场，没有人呛声，正面引导，纠错，更多评论都是添油加醋，一涨盲目看多高，一跌向下胡乱猜底。五是技术指标回调到底部，得到修复，还有人一味看跌，对我逢低买入还劝我赶紧跑，首先谢谢他们好意，其次，在市场需要大家站出来时，我愿意出一点微薄之力，我呼吁大家不能盲目追高，但逢低要敢于买入，对2019年市场还是要充满信心，行情不可能在短期内结束，近日必迎来反弹，坚定信心，撸起袖子加油干。但仓位以及止损，止损位要设好，不可盲干。六是经过反弹后，乐观一点到3250,悲观点到3160-3180,但不宜恋战，输盈都得减仓，本人认为反弹后，2800点缺口可能会去确认，甚至回补。